1 ES                                                                                                                  NOM :


Devoir n° 2

Exercice n° 1 :

1°) Résoudre par la méthode de ton choix les trois systèmes suivants :

 eq \b\lc\{( \s(x + y = 4 ; -2x + y = - 2))
   Système 1

 eq \b\lc\{( \s(x + y = 4 ; x + y = 0))
   Système 2

 eq \b\lc\{( \s(x + y = 4 ; 2y = 8 – 2x))
   Système 3

2°) Représenter graphiquement ci-dessous les droites des systèmes précédents et justifier l’ensemble solution S trouvé. ( à compléter sur cette feuille )

                   Système 1                                    Système 2                                               Système 3
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Justification graphique :

……………………………………   ……………………………………   ……………………………………

……………………………………   ……………………………………   ……………………………………

……………………………………   ……………………………………   ……………………………………

Exercice n° 2 :

1°) Résoudre par combinaisons linéaires le système suivant :

 eq \b\lc\{( \s(x + y + 2z = 9 ;2x – 2y + 3z = 7 ;3x + y – 5z = -10))


2°) Résoudre par la méthode de ton choix le système suivant :

 eq \b\lc\{( \s(x + z = 0 ;2x + y = - 2 ;y + z = 1))
Exercice n° 3 :

Durant la saison, Stéphane a vendu 150 parapluies de luxe et 800 cravates en soie.

Le chiffre d’affaires total de ses ventes est de 6 400 €.

Son bénéfice est de 30 % sur le prix de vente d’un parapluie et de 20 % sur le prix de vente d’une cravate ; son bénéfice total est de 1 400 €.

1°) On note x le prix de vente en euros d’ un parapluie et y celui d’une cravate en soie.

Exprimer le bénéfice en fonction de x, sur la vente d’un parapluie.

Exprimer le bénéfice en fonction de y, sur la vente d’une cravate.

Exprimer le bénéfice en fonction de x et y, sur toutes les ventes durant la saison.

2°) Calculer le prix de vente d’un parapluie et celui d’une cravate, en résolvant un système à déterminer.

Exercice n° 4 : Résoudre graphiquement le système d’inéquations suivant : 
 eq \b\lc\{( \s(x + 4 0 ;x + 3y < 0 ;2x – y 
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